
 

 

UNHCR & UNICEF podporia zraniteľných utečencov na Slovensku 
jednorazovou pomocou na zimné potreby 

 

UNHCR a UNICEF v spolupráci so slovenskou vládou podporia ukrajinské rodiny, 

osoby bez štátnej príslušnosti a štátnych príslušníkov tretích krajín zasiahnutých 

vojnou na Ukrajine, ako aj ďalších utečencov a žiadateľov o azyl na Slovensku, ktorí 

čelia riziku ohrozenia alebo sa nachádzajú v situácii extrémnej zraniteľnosti, 

jednorazovým mimoriadnym finančným príspevkom na zimné potreby v roku 2023, 

ako sú prikrývky, zimné oblečenie a obuv, strava, výdavky na komunálne služby atď. 

 
Finančná pomoc na zimné potreby bude poskytnutá jednotlivcom a rodinám v 

zraniteľnej situácii s cieľom minimalizovať ohrozenie a podporiť ich základné potreby. 

 
 
 
 
 
 

 
POTREBNÉ STRETNUTIE 

 

Ak ste novopríchodzí (tí, ktorým bolo poskytnuté dočasné 

útočisko alebo medzinárodná ochrana po 1. septembri) z 

Ukrajiny alebo inej krajiny, kde ste čelili vojne alebo prenasledovaniu, 

a spĺňate kritériá zraniteľnosti podľa kritérií oprávnenosti 

stanovených začiatkom tohto roka, môžete si dohodnúť stretnutie 

prostredníctvom tohto online formulára alebo telefonicky na linke 

pomoci UNHCR-UNICEF.  

 

Vašu žiadosť o stretnutie preskúma UNHCR. 

 

 
Každý prípad sa posudzuje individuálne a konečné rozhodnutie prijíma UNHCR na 

základe výsledku osobného pohovoru. Rozhodnutie o vašom nároku na finančnú 

pomoc na zimné potreby vám bude oznámené prostredníctvom SMS. 

 

Finančná pomoc na zimné potreby bude predstavovať jednorazovú platbu vo výške 

150 EUR na osobu, maximálne 400 EUR na rodinu. Platba bude poskytnutá 

prostredníctvom slovenského bankového účtu alebo Western Union.

          

Bezplatná linka: 0800 22 12 30 (volania zo slovenského tel. čísla) 

Bežná pevná linka: +421 2 22 11 56 50 (volania z iného ako slovenského tel. čísla) 

 

a nemusí prichádzať na registračné miesta. 

https://help.unhcr.org/slovakia/wp-content/uploads/sites/76/2023/04/UNHCR-and-UNICEF-poster-for-Cash-for-Protection-2023_SVK.pdf
https://enketo.unhcr.org/x/Id2C60Ne
https://help.unhcr.org/slovakia/sk/contact-unhcr/
https://help.unhcr.org/slovakia/sk/contact-unhcr/
https://help.unhcr.org/slovakia/sk/cash-assistance/umiestnenie-registracnych-centier/
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